

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 18 august, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a dezbătut unele probleme privind pregătirea Congresului AL XIV-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN.

Analizându-se stadiul pregătitor, s-a subliniat că, în această perioadă, comisiile speciale constituite au depus o intensă activitate pentru definirea tuturor lucrărilor care privesc organizarea și desfășurarea marelui forum al partidului din luna noiembrie. Pe baza concluziilor la care s-a ajuns în cadrul comisiilor, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a propus unele îmbunătățiri privind numărul și componența membrilor ce urmează a fi aleși în organele conducătoare ale partidului. Astfel, s-a propus ca numărul membrilor Comitetului Central, ce vor fi aleși la Congresul al XIV-lea, să crească de la 455, cât se stabilise la Plenara C.C. al P.C.R. din 27-28 iunie a.c., la 465.

De asemenea, în vederea creșterii prezenței în Comitetul Central a activiștilor din rândul muncitorilor care lucrează nemijlocit în producție, s-a hotărât ca numărul acestora să crească la 45, iar al țărănilor participanți direct la activitatea din agricultură, la 20. Având în vedere că la această dată se adaugă activiștii de partid și de stat, care, de asemenea, provin din rândul muncitorilor și țărănilor, se va asigura astfel înălțarea și mai puternică a caracterului muncitoresc al partidului.

Subliniind importanța acestor măsuri, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că partidul nostru este și trebuie să rămână întotdeauna un partid al clasei muncitoare, un partid revoluționar, care să se identifice — ca și până acum — cu interesele fundamentale ale muncitorilor, țărănilor, ale tuturor oamenilor muncii, să stăruiească neabătut asupra cauzelor socialismului și comunismului, a progresului și înfloririi întregii națiuni.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL PRIVIND REALIZAREA, ÎN TRIMESTRUL II 1989, A PRINCIPALILOR INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI APROBAȚI LA CAPACITĂȚILE INDUSTRIALE PUSE ÎN FUNCȚIUNE.

Pornind de la rezultatele obținute și, îndeosebi, de la importanța introducerii în circuitul economic a tuturor

obiectivelor de investiții, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, consiliilor de coordonare pe ramuri, conducătorilor ministerelor, centrelor industriale și întreprinderilor să acționeze cu încreștă răspundere pentru lichidarea stărilor de lucruri negative existente, pentru o cât mai bună organizare și desfășurare a activității în acest domeniu, astfel încât în cel mai scurt timp toate capacitățile de producție să lucreze la parametri proiectați. În acest scop, s-a indicat ca, până la 30 august, ministerele economice și, în special, Ministerul Industriei Metalurgice, Ministerul Industriei Chimice și Petrochimice, Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini să prezinte programe concrete de măsuri pe fiecare unitate, pe fiecare instalație, în vederea realizării tuturor indicatorilor tehnico-economici aprobați la capacitățile industriale puse în funcțiune, astfel încât, până cel mai târziu la 15 octombrie, să fie recuperate toate rămășițele în urmă existente în acest domeniu. S-a cerut să se acorde o atenție deosebită intensificării acțiunilor privind îndeplinirea programelor de modernizare, de reducere a consumurilor, de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor.

Comitetul Politic Executiv a analizat, apoi, RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN SEMESTRUL I 1989 PENTRU REZOLVAREA PROPUNERILOR, SESIZĂRIILOR, RECLAMAȚIILOR ȘI CERERILOR OAMENILOR MUNCII, ADRESATE CONDUCERII PARTIDULUI.

Comitetul Politic Executiv a cerut să se acorde, în continuare, o mare importanță rezolvării problemelor ridicate de oamenii muncii, prin scrisori, în audiențe și cu alte prilejuri — expresie a profundului democratism ce caracterizează orinduirea noastră socialistă, a încrederii largi a maselor populare în partid, în politică sa internă și externă, ce corespunde pe deplin intereselor vitale ale întregii națiuni.

În continuarea ședinței, Comitetul Politic Executiv a dezbătut unele probleme privind activitatea internațională a partidului și statului nostru.

În acest cadru, Comitetul Politic Executiv a aprobat PROPUNERILE PRIVIND PARTICIPAREA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA LA CEA DE-A IX-A CONFERINȚĂ A ȘEFILOR DE STAT ȘI DE GUVERN AI ȚĂRILOR NEALINIATE, care va avea loc la Belgrad, în perioada 4-7 septembrie a.c.

(Continuare în pag. a 4-a)



SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările: uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 333

4 PAGINI - 50 BANI

Sâmbătă 19 august 1989



Aniversarea a 45 de ani de la victoria revoluției de eliberare națională și socială, antifascistă și antimperialistă din August 1944 crează și în județul Bacău o emulație cu totul deosebită. Colectivele de oameni al muncii din fabrici și uzine, de pe șantiere și ogoare se evidențiază prin noi fapte de muncă. Petroliștii și constructorii de mașini, agricultorii și forestierii, minierii și emigranții, meșteșugarii și chimiștii raportează noi și noi succese în întrecerea socialistă, în îndeplinirea prevederilor actualului cincinal. Cu toții sînt hotărâți să raporteze substanțiale depășiri de plan, răspunzînd astfel îndemnurilor secretarului

În județul Bacău

AMPLE COMPETIȚII SPORTIVE OMAGIALE

general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

În această atmosferă de efervescență creatoare nici sportivii nu se lasă mai prejos, întimpinînd marea sărbătoare cu sporuri în muncă și cu frumoase întreceri sportive. Numeroase sînt competițiile omagiale la care iau parte în aceste zile. Există, de altfel, la nivel de județ, un program de acțiune în acest sens. Profesorul Viorel Grigore, secretar al C.J.E.F.S., ne-a relatat: „Am asigurat cadrul organizării la nivel de asociație, club, localitate, zonă și județ a numeroase competiții de masă și de performanță — prin care tineretul își manifestă recunoștința lor față de partidul și statul nostru pentru minunatele condiții asigurate în vederea practicării sportului, a petrecerii în mod plăcut și util a timpului liber”.

Punînd în practică măsurile stabilite, în toate asociațiile sportive s-au organizat sau sînt în curs de desfășurare campionate interne la fotbal, handbal, volei, tenis de masă, șah. În fiecare localitate rurală sînt programate, în preajma marilor sărbători, concursuri de masă sub deviza „A-leargă pentru sănătatea ta”, iar la nivel de consilii agroindustriale, întreceri intercomunale la fotbal, olină, trîntă, atletism. În fiecare oras și municipiu se desfășoară întreceri interesante la toate ramurile de sport, întreceri dotate cu „Cupa Eliberării”, la majoritatea dintre ele finalele disputîndu-se în ajunul marilor sărbători sau chiar

T. EUGEN

(Continuare în pag. 2-3)

Frumoasa comportare a celor mai tineri șahiști

DOUĂ MEDALII DE ARGINT ȘI UNA DE BRONZ — LA CAMPIONATELE MONDIALE

Campionatele Mondiale de copil și juniori de la Aguadilla (Porto Rico) s-au încheiat. Delegația șahiștilor s-a întors acasă cu 3 medalii: două de argint, ANDRIANA ANCA (10 ani) și LUMINIȚA RADU (18 ani), și una de bronz, CORINA PEPTAN (12 ani).

De la secretarul federal, Gheorghe Candea, și antrenorul coordonator al lotului național de copil și juniori, Daniel Savin, am aflat momentele cele mai semnificative ale concursului.

— Tovarășe Gheorghe Candea, care a fost tabloul general al actualelor Campionate Mondiale pentru copil și juniori de la Aguadilla?

— Pe listele de concurs au fost inserați 281 de juniori din 54 de țări. Ei au fost împărțiți în 10 categorii, pînă la 10, 12, 14, 16 și 18 ani, băieți și fete. Între aceștia și reprezentanții noștri Andriana Anca și Alina Berescu la 10 ani, Corina Peptan și Cristian Munteanu la 12 ani, Diana Ignat, Andrei Istrățescu și Gabriel Schwartzman la 14 ani și Luminița Radu la 18 ani. Luminița și Andriana au devenit vicecampioane mondiale, iar Corina a obținut bronzul, ceea ce a situat țara noastră în clasamentul neoficial pe națiuni pe



Andriana Anca Luminița Radu Corina Peptan

un onorant loc 4, după U.R.S.S., Bulgaria și Polonia, înaintea unor țări de tradiție în șah, cum ar fi S.U.A., R.F. Germania, Ungaria, Anglia, Iugoslavia, Franța. Ceilalți juniori s-au situat pe locul 4: Munteanu și Istrățescu, 6: Be-

Parik STEFANOV

(Continuare în pag. a 4-a)

SUCCESE ROMÂNEȘTI LA „CONCURSURILE PRIETENIA”

LUPTĂTORII — ÎMBUCURĂTOARE CONFIRMĂRI

Desfășurat la Lodz, „Turneul Prietenia” la lupte libere a prilejuit reprezentanților noștri câteva frumoase succese. Ne referim în primul rînd la medalia de aur obținută de către Loredan Toma la cat. 88 kg, performanță care confirmă recentul loc secund ocupat la Campionatele Europene de tînrul sportiv de la C.O. Tirgu Jiu. Tot o îmbucurătoare confirmare o reprezintă și medalia de argint a lui I. Demetor (54 kg), după ce la „europene”

devenea vicecampion al continentului. La categoria 68 kg, Eugen Stanciu a intrat, de asemenea, în posesia medaliei de argint, în timp ce Sebastian Tothazan (74 kg) s-a clasat pe locul 3. Ceilalți doi luptători prezenți în concurs (Aurelian Marin — 46 kg și Gabriel Malmare — 115 kg) au ocupat locurile 5, respectiv 6. Antrenorii lotului nostru au fost Alexandru Motorga și Alexandru Geantă. (S.A.)

„BRONZ” LA SĂRITURI ÎN APĂ

Participînd la „Concursul Prietenia” sărîtorea română Ionica Tudor (antrenor: G. Rogge) a avut o comportare bună în proba de sărîturi de la trambulină 3 m, cîștigînd medalia de bronz. La această competiție, desfășurată în orașul Leipzig, au luat parte cei mai buni tineri sărîtori din Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R.D. Germană, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S. Proba de „3 m” a fost dominată de sportiva Dörte Lindner (R.D.G.), care a totalizat 475,68 p; pentru locul secund s-a dat o luptă echilibrată între Ionica Tudor și sportiva sovietică Ludmila Seveleva, aceasta din urmă obținînd „argintul”, deoarece a executat mai bine să-

turile impuse (Seveleva 198,90 p, Tudor 184,74 p). Clasament: 1. Dörte Lindner 475,68 p. 2. Seveleva 435,84 p. 3. Tudor 434,52 p. ...10. Clara Ciocan 331,44 p.

Celelalte rezultate — fete, platformă: 1. Olga Mironenko (U.R.S.S.) 423,57 p, ...4. Cristina Loloiu 349,62 p, ...7. Clara Ciocan 306,80 p; băieți, trambulină 3 m: 1. K. Sapovalov (U.R.S.S.) 545,73 p, ...5. V. Dumitru 435,53 p. 6. G. Chereches (12 ani) 410,10 p; platformă: 1. D. Santin (U.R.S.S.) 605,58 p — cu 89,28 p pentru salt și jumătate înapoi cu trei șuruburi și jumătate a primit cea mai mare notă a concursului, ...8. G. Chereches 380,46 p, ...10. V. Dumitru 335,67 p.

MÎINE, START ÎN CEL DE-AL 73-lea CAMPIONAT DIVIZIONAR DE RUGBY

Pe Stadionul Steaua, un prim și interesant cuplaj

De mîine, rugbyul reintră în actualitate, o dată cu startul în cel de-al 73-lea campionat divizionar. Vor inaugura competiția cele 12 echipe din prima grupă valorică a Diviziei A (formațiile din grupa a 2-a vor demara la 3 septembrie), în toate cazurile — cum ne-am convins, urmărind antrenamentele, pregătirile — cu ambiții sporite pentru jucători și antrenori. Campionatul trebuie să constituie un prilej de creștere a calității jocului și, implicit, de a cuceri tribunele, ca orice spectacol sportiv autentic.

Iată, de ce așteptăm ca jucătorii consacrați să-și reafirme valoarea, să demonstreze cu fiecare acțiune frumusețea sportului cu balonul oval, iar cel mai tineri, mereu mai

mulți (ceca ce este de remarcant și de subliniat), să le urmeze exemplul.

Campionatul Diviziei A debutează cu o etapă completă și — lucru ce îl dorim să se perpetueze — cu un prim cuplaj bucureștean, programat pe stadionul Steaua. În deschidere, de la ora 9, echipa noastră campioană, Steaua, va înfrîna pe Grivița Roșie (arbitru, Gh. Voinea — Buzău) și în continuare, de la ora 10.30, nou promovată în prima grupă valorică, Rapid-Metrou va primi replica Științei Petroșani (M. Popa — Iași).

În țară, alte patru partide care se anunță interesante, chiar din această primă etapă. La Bala Mare revelația ediției precedente a campionatului, Știința CEMIN va juca cu Con-

tactoare Buzău, pe stadionul Complex, de la ora 10 (I. Davidoiu — București), iar formația Litoralului, Farul, va avea drept adversară pe Rulmentul Birlad, pe propriul stadion, de la aceeași oră (M. Paraschivescu — București). La Timșoara, Universitatea Etitim primește replica lui Dinamo București, pe stadionul „1 Mai” II, de la ora 9.30 (Gh. Prisăcaru — Iași), în timp ce C.S.M.-I.M.U. Suceava, cealaltă nou promovată în grupa 1 valorică, va căuta să confirme ascensiunea în partida cu C.S.M. Sibiu, pe terenul Unirea, ora 10 (N. Chiciu — București).

Dacă se impune din partea jucătorilor un spor de calitate, dorim ca și „cavalerii fluturului” să contribuie, prin prestațiile lor, la reușita — în plan calitativ și spectacular — a competiției.

URILE PRIETENIA

ATE

In timp
:57. Pi-
jumă-
etică,
realizase
sosea
roape o
ar lată
ai Ce-
: 46,07
mai că
scuza
n start,
pierdut
ie. Par-
pofida
esfășoa-
icat, ci-
sionind
tate. Ei
kilome-
pe prin-
echipa
In timp
3 devi-

just

UI

ntin Do-
Ploiești),
.S.S. Si-
Dorogan
Victorina
iova),
Mi-
Carmen
structorul

se află
lurile de
ă - A-

Traian
Hristu
enit po-
arbitru
e Mi-
Viorel
nia), pre-
- Boi-
- Mi-
Krzysztof

foșt re-
alături
ei, R.D.
B.
ei:
la A -
Cehoslo-
R.D.
(17,30),
ia (19);
R.D. Ger-
ngaria,
R.S.S.
și: Po-
ngaria -
- R.D.
- Bul-
zi de re-
u loc se-

NLESCU

I. S. ANUNȚĂ

ACIA 1410 Berlină. Break și DACIA 1320 se
AUGUST 1989 cumpărătorilor care au banii
cont pentru autoturism până la 31 MARTIE

DACIA 500 se livrează cumpărătorilor care
loturism la 30 Iunie 1989.
stucăz în baza numărului de ordine centra-
rează de magazinul de înscriere după cum

pentru cumpărătorii cu domiciliul stabli în
3, județele Giurgiu și Teleorman.

pentru cumpărătorii cu domiciliul stabli în ju-
nbovita Oit. Prahova, Vâlcea, Dolj, Gorj,
tru cumpărătorii cu domiciliul stabli în ju-
sna, Harghita, Mures.

pentru cumpărătorii cu domiciliul stabli în ju-
1, Neamț, Vrancea.

pentru cumpărătorii cu domiciliul stabli în

cumpărătorii cu domiciliul stabli în județele
ava, Vaslui.
per și cumpărătorii cu domiciliul stabli în
r Timiș.

ru cumpărătorii cu domiciliul stabli în ju-
Severin, Hunedoara, Mehedinți.

pentru cumpărătorii cu domiciliul stabli în
săud, Maramureș Satu Mare, Sălaj.

tru cumpărătorii cu domiciliul stabli în ju-
1, Constanța, Ialomița, Tulcea, Galați.

cumpărătorii cu domiciliul stabli în județul

rismului pentru cumpărătorii cu plata în
la magazinul auto la care este arondat ju-
ă banca prin care urmează a se reține ratele

ctuează în funcție de stocul de autoturisme
ă de livrare a fiecărui magazin.

riși prin transfer pentru persoanele care au
c în cont pentru autoturism astfel:

OLTCIT CLUB - până la 31 DECEMBRIE

DACIA 1410 SPORT - până la 30 SEPTEM-

I.D.M.S. vor avea program de lucru în
20 și 27 august 1989 între orele 8-13.

Înainte începerii campionatului

CORVINUL ÎȘI PROPUNE O MOBILIZARE EXEMPLARĂ

Puternic afectată de presta-
ția, puțin zis neconcludentă,
din returul campionatului tre-
cut, cind a evitat retrogradarea
în ultimul moment, F.C. Cor-
vinul abordează cu încredere,
totuși, noul sezon. „Un sezon
care - ne declara Gh. Turlea,
președintele clubului - pen-
tru hunedoreni are o semnifi-
cație aparte, echipa siderur-
giștilor aflându-se pentru a ze-
cea oară, consecutiv, la startul
întrecerilor de pe prima scenă
fotbalistică a țării”. Moment
nostalgic, desigur, pentru că
una era echipa cu care pornea
la drum Corvinul acum 10
ani, după o spectaculoasă re-
venire în „A”, și cu totul alta
cea care încearcă să continue
această tradiție. Cei doi an-
trenori ai hunedorenilor, Octa-
vian Cojocaru (principal) și
Carol Gal (secund) au întors
pe toate fețele, cu multă cir-
cumspecție, întrebarea noas-
tră: „Care este starea de spiri-
rit, la ora actuală, a Corvinu-
lui?”. Pînă la urmă, după re-
re-reformulări, s-a încropit ur-
mătorul răspuns: „Bună, dar
nu tocmai așa cum am fi
sperat-o noi, antrenorii, con-
ducerea clubului, suporterii”.
Suportul acestui deduce incer-
titudinii, ca să nu o numim în-
grijorare, nu-și află sorginea
doar în plecarea lui Hanganu,
în locul căruia hunedoreni au
primit de la Victoria un por-
tar, pe Pavel, și un atacant, pe
Uleșan, sau cea a lui Suciuc, în
schimbul căruia clujeștii l-au
cedat pe Bănică, schimburi a-
parent echitabile, la urma ur-
melor, pe care doar timpul le
va valida, cît mai ales în
„peregrinările” lui Gabor, re-
venit la echipă în ultima parte
a pregătirilor, și ale lui Co-
jocaru, un veritabil „flu rătă-
citor” (dacă nu chiar „risipi-
tor”) al Corvinului. „Să tre-
cem, însă - avea să ne propu-
nă Gelu Simoc, unul din

conducătorii clubului - peste
aceste date psihologice, ca să
le spunem așa, și să evaluăm
valoarea însăși a echipei. Pet-
cu, Gabor, Nicșa, și Ioniță nu
mai au nevoie de prezentare,
cota lor fiind cunoscută și re-
cunoscută. Pardac, Tirnovanu
și, mai recent, Cocan s-au impu-
s specialiştilor. Sperăm în-
tr-o creștere de formă a ju-
niorilor de altădată, l-am nu-
mit pe Stroia, Bejenaru și
Bozga, prezenți de câteva ori
cu bune prestații în loturile
naționale la vremea lor, așa
cum, în ultimii doi ani, Hei-
dner și Rădos ne-au reprezentat
cu cinste în «naționala» de ju-
niorii. Adăugînd acestui nucleu
achizițiile din returul campio-
natului trecut, Gh. Iordache și
M. Marian, alături de care s-au
remarcat și citeva «produse»
proprii, adică Ilaș, Chezan,
Postolache, Tețileanu și Bul-
garu, care în acest an au șan-
sa unei depline consacării, noi
privim cu destulă încredere
noul campionat. Cu alte cu-
vinte, echipa noastră este com-
petitivă, cu nimic mai prejos
decît, să zicem, alte 7-8 echi-
pe ale primei divizii. Dar, pen-
tru a susține cu fapte această
afirmație este nevoie de o
mobilizare exemplară a tutu-
ror jucătorilor, în mod special
a celor mai în vîrstă, jucători
care este bine să nu uite că
sub culorile Corvinului au cu-
noscut aproape toate satisfac-
țiile pe care le oferă fotbalul
și, deci, au o datorie cel puțin
morală față de acest club, ju-
cători care ar trebui să fie
pentru mai tinerii colegi ceea
ce au fost pentru ei, cînd erau
foarte tineri. Lucescu și Du-
mitrache, adică prietenii și
„profesorii” în același timp. Și
ar mai fi o problemă, extrem
de importantă, cea a adeziunii
totale a publicului din Hunedo-
ara la acest evident efort de
reconstrucție din mers a echi-
pei”.

Dar iată, dincolo de aceste
„instantanee” privind starea de
spirit de la Corvinul, lotul cu
care hunedoreni vor porni la
drum: Ioniță, Pavel și Groza,
portari; Bardac, Bulgaru, Be-
jenaru, Stroia, Gheorghiu, Tir-
novanu și Cocan, fundași; Pet-
cu, Nicșa, Chezan, Ilaș și Ior-
dache, mijlocași; Gabor, Co-
jocaru, Uleșan, Bănică, Mari-
an și Bozga înaintași.

Victor NIȚA



Pe temele jocului

PRINTR-UN PLUS DE GÎNDIRE EFORT MAI PUȚIN (in teren)

„Încercați să numărați cite
mingi se pierd de-a dreptul
copilărește”, ne atrăgea aten-
ția prof. Angelo Niculescu, du-
minică, în Giulești, în timpul
meicului F.C.M. Brașov -
F.C. Farul Constanța; cînd, cu
precădere, formația de pe ma-
lul mării intra în... reflux la
putină vreme după ce com-
ponenți ai ei amenințaseră
„16”-le echipei de la poalele
Timpei. Nu era vorba, acum,
de vreo pasă trimisă în mod
neglijent, fără adresa dorită,
ci de o insuficientă gîndire în
momentul transiterii din
partea lui M. Popa, Carastoian,
Vintilă, Bănică s.a., care, prin
pase pripite spre echipele
luată deja în primire de adver-
sari, undeva la limita careului
mare, înlesneau interceptările a-
părătorilor brașoveni...

...O dată, de două ori, de
nouă ori, pînă la exasperarea
celor de pe banca conducerii
tehnice, ca și a jucătorilor din
ultima linie, nevoiți să repare,
prin efort repetat, la scurte
distanțe de timp și pe o vreme
meicanică, gafele puerile,
la pasa așa-zis decisivă, de ca-
re vorbea Angelo Niculescu.
„Un sincer bravo apărătorilor
de meserie sau de circumstan-
ță pentru modul în care, intu-
ind cu o «mutare» înainte fa-
zele respective, răspund prompt
la depedare, dar, în același
timp, și cuvinte de reproș la
adresa celor din echipa adver-
sari, care, gîndind mai încet sau,
oricum, inexact, își pun, în
mod constant, echipierii în di-
ficultate, arătînd astfel -
mai aprecia A. Niculescu -
că stau rău în privința simțu-
lui de anticipație”. Un capitol
complex, întrucît (cum a re-
zultat din discuția purtată în
continuare cu experimentatul
tehnician) calitatea asemănăto-
re, de a prevedea și de a con-
tracara intențiile apărătorilor
la pîndă, trebuie să posede
atît jucătorul care pasează ba-
lonul, cît și cel care îl va pri-
mi peste puține secunde, scop
în care acesta din urmă va „a-

taca” el mai întii mingea, so-
sind mai repede decît adversa-
rul direct în întimoinarea ei.
De altfel, sincronizarea in-
tențiilor între doi sau chiar
mai mulți fotbaliști aparțin-
înd aceluiași „unsprezece” -
prin acel simț de anticipație
(înnăscut sau „lucrat”, întrucît
elementul gîndire suportă
el ameliorari) la care ne referim
- comortă discuții mai
ample, ca și numeroase exem-
ple. Ne vom opri, în prezentele
rînduri, doar la acesta folo-
sit tot de Angelo Niculescu,
care nu înțelege pe bună dreptate,
de ce, oare cînd anume
faze se desfășoară, să zicem,
pe latura dreaptă a terenului,
echipierii purtătorului tempo-
rar al balonului, de pe partea
opusă nu-și creează, printr-o
deplasare promptă, judicioasă,
poziții optime de primire a
mingii?

Multe sint, firește, subiecte-
le - în planul larg al temati-
cii jocului - oferite de me-
ciurile-test sustinute de echi-
pele noastre înaintea startului
oficial. Ne-am oprit acum, cu
sprijinul competent al antre-
noului emerit Angelo Nicules-
cu asupra modului în care unii
dintre fotbaliștii divizionari
gîndesc (sau nu) diferitele ac-
țiuni (de astă dată, cu precă-
dere, cele concepute în mo-
mentul posesiei mingii), intru-
cit de rezolvarea lor depinde,
în ultimă analiză, CREȘTEREA
RANDAMENTULUI individual
și, implicit, al ECHIPEI. Cît
n-ar câștiga F.C. Farul în ex-
primarea ei de ansamblu, cu
implicații pe tabela de scor,
dacă, să dăm un singur exem-
plu, din multe altele existente
în formațiile noastre. Marian
Popa (altfel foarte dotat cu
forță de penetrație și sut, prin
surprindere, extrem de puter-
nic) ar fi util, cît de cît, forma-
ției sale și la construcția
jocului, cînd alți echipier, prin
dinamica posturilor, devine
virf de atac!

Gheorghe NICOLAESCU

VĂ PREZENTĂM ECHIPELE NOU PROMOVATE ÎN DIVIZIA B

I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE
(seria a X-a)

STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA
(seria a XI-a)

SOMEȘUL SATU MARE
(seria a XII-a)

Activează pe lângă Întreprinde-
rea de Mașini Agregate și Sub-
ansamble Auto ● A participat în
Divizia B în edițiile: 1974-
1975, 1976-1979, 1980-1982, 1983-
1987; în Divizia C în edițiile:
1975-1976, 1979-1980, 1987-1989 ●
Președintele asociației sportive:
Neculai Anton ● Președintele
secției de fotbal: Ovidiu Mitro
● Antrenorul echipei: Vasile
Gherghe ● Stadion propriu; ca-
pacitatea tribunei: 5 000 locuri
● Golgeterul echipei: Hîrșean
- 23 goluri ● LOTUL utili-
zat: portari: Ince (născut în
anul 1961), Szabo (1953); fundași:
Moldovan (1967), Simion (1957),
Vilco (1968), Adorian (1958),
Partin (1960), Casaci (1967); mi-
jlocași: Spirea (1954), Avramescu
(1968), Gherghe (1954), Fărăgău
(1964), Ambruș (1970); înaintași:
Hîrșean (1965), Varga (1964), Lu-
pu (1969), Ticoși (1969) ● Echi-
pa, avînd condiții optime de
pregătire, a urcat treptat, atît
ca rezultate, cît și ca exprima-
re în teren. A practicat un joc
bine gîndit, ordonat și eficient.
la toate acestea contribuind at-
mosfera bună din cadrul echi-
pei.

Activează pe lângă Regionala
C.F.R. Cluj ● A participat în
Divizia A în edițiile: 1946-1949,
1969-1976; în Divizia B în edi-
țiile: 1934-1936, 1949-1969, 1976-
1982, 1983-1984, 1986-1987; în Di-
vizia C, în edițiile: 1936-1938,
1982-1983, 1984-1986, 1987-1989 ●
Președintele asociației sportive:
Ioan Zemianschi ● Secretarul
asociației: Alexandru Matei ●
Președintele secției de fotbal:
Ioan Vlăduțescu ● Antrenorul
echipei: Augustin Tegean ● Sta-
dion propriu; capacitatea tribu-
nelor: 12 000 locuri ● Golgete-
rul echipei: Albu - 12 goluri ●
LOTUL: portari: Naghi (1967),
Cirlian (1963), Vîrtăleş (1968);
fundași: Zmoleanu (1968), Toth
(1960), Man (1962), Salanta (1967),
Jucan (1964), Vasile Iepure
(1967), Fodor (1962), Orosz (1967);
mijlocași: Corcodean (1965),
Albu (1960), Olariu (1967), Truș-
că (1969), Giurgiu (1967), Săsăr-
man (1970); înaintași: Eusebiu
Iepure (1965), Covaci (1965), Har-
șani (1968), Vădana (1962), Pinea
(1964) ● Majoritatea jucătorilor
au fost crescuți în propria pe-
pineră. Echipă disciplinată, cu
o bună pregătire fizică, a avut
un retur fructuos.

Activează pe lângă Întreprin-
derea de Piese de Schimb și
Utilaj Chimic ● A participat în
Divizia B în edițiile: 1979-1980,
1981-1984; în Divizia C în edi-
țiile: 1965-1979, 1980-1981, 1984-
1989 ● Președintele asociației
sportive: Gavrilă Dumbrăveanu;
secretarul asociației: Ioan Nastal
● Președintele secției de fotbal:
Aurel Buzas ● Antrenorul
echipei: Francisc Neumair ●
Stadion propriu; capacitatea tri-
bunei: 7 000 locuri ● Golgete-
rul echipei: Pîntea - 14 goluri
● LOTUL: portari: Popovici
(1968), Balog (1961), Lăpuscă
(1971); fundași: Boros (1966),
Csata (1967), Crasal (1959), Hebe
(1966), Iacob (1961), Fekeli (1967);
mijlocași: Cadar (1959), Foris
(1966), Vătuțiu (1971), Streng
(1968) Rădulescu (1968); înaintași:
Bodi (1964), Pîntea (1966), Bor-
lian (1966), Glodeanu (1968), Zi-
man (1972), Nastal (1973) ● E-
chipă ambițioasă, dornică de a-
firmare, a practicat un joc
ofensiv, atît acasă, cît și în de-
plasare. Tineri de perspectivă:
Vătuțiu, Ziman și Hebe.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragerea LOTO 2 de mîine
duminică, 20 august (vă reamîn-
tim că în mod excepțional, a-
ceastă acțiune a avut drept ter-
men limită de închidere a vinzării
ziua de ieri, vineri, 18 au-
gust) va avea loc în București,
în sala clubului din str. Doam-
nei nr. 2 începînd de la ora
16.30.

● Iar acum o veste care -
nu ne îndoiim - este de mult
așteptată de către iubitorii
concursurilor PRONOSPORT: o dată
cu reluarea sezonului fotbalistic
reîncepe și seria concursurilor de
pronosticuri sportive organizate
de Administrația de Stat Loto-
Pronosport. Primul concurs al
noului sezon este programat pen-
tru duminică, 27 august și are
următoarea alcătuire: 1. Ascoli
- Napoli (pauză); 2. Ascoli -
Napoli (final); 3. Atalanta - Ve-
rona; 4. Bari - Fiorentina; 5.
Cesena - Milan (pauză); 6. Ce-

sena - Milan (final); 7. Genoa
- Lecce; 8. Internazionale -
Cremonese; 9. Juventus - Bolog-
na; 10. Lazio - Sampdoria (pau-
ză); 11. Lazio - Sampdoria (fi-
nal); 12. Udinese - Roma
(pauză); 13. Udinese - Roma (fi-
nal). Facem precizarea că depu-
nerea buletinelor, care începe de
luni, 21 august, are drept termen
limită ziua de sîmbătă 26 august!

● NUMERELE EXTRASE
LA TRAGEREA LOTO DIN 18
AUGUST 1989. Extragera I:
25 65 46 76 44 87 89 12 11; ex-
tragera a II-a: 70 61 41 27
81 26 50 52 6. Fond total de
cîștiguri: 608.601 lei.

● Anunțăm pe participanții
la tragerea excepțională LOTO
din 13 august a.c., că omolo-
garea cîștigurilor se va face
marți, 22 august, în loc de
miercuri, 23 august.

DUMINICĂ



participați cu cît mai
multe bilete!

Duminică, 20 Au-
gust, un nou și in-
terasant prilej fa-
vorabil ● Posibili-
tate de excepție,
de a se cîștiga și
cu numai 2 nume-
re 1 ● Participarea
se face cu taxa
unică de numai 10
lei ● Mai multe
variante jucate, mai
multe șanse de cîș-
tig!

ȘEDIȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv a dat delegației țării noastre mandatul de a prezenta, cu acest prilej, poziția României, acțiunile și inițiativele secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind creșterea rolului și contribuției mișcării de nealiniere în etapa actuală a vieții internaționale și în perspectivă.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, de asemenea, PROPUȘERILE PRIVIND PARTICIPAREA ROMÂNIA LA CEA DE-A 41-A SEȘIUNE A ADUNĂRII GENERALE A ORGANIZAȚIEI NAȚIUNILOR UNITE.

S-a stabilit ca, pe baza mandatului încredințat, delegația țării noastre să acționeze pentru adoptarea de către O.N.U. a unor măsuri eficiente care să ducă la promovarea fermă în relațiile internaționale a principiilor deplinei egalități

în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, nerecurgerea la forță și la amenințarea cu forța, avantajului reciproc, la creșterea condițiilor necesare dezvoltării libere și independente a fiecărui popor.

Comitetul Politic Executiv a cerut delegației române să reafirme, de la tribuna O.N.U., hotărârea României de a-și aduce întreaga contribuție la creșterea rolului Organizației Națiunilor Unite în viața internațională, ca un cadru larg, democratic, de conlucrare între toate națiunile pentru soluționarea problemelor complexe ce confruntă omenirea, la instaurarea în lume a unui climat de destindere, securitate, încredere și rodnică colaborare, la împlinirea aspirațiilor de pace, libertate, independență și progres ale tuturor popoarelor.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

SPORTUL ÎN LUME

BASCHEBALIȘTII JUNIORI, ÎNVINGĂTORI ÎN POLONIA

După ce a luat parte la Campionatul Balcanic de juniori, găzduit de orașul iugoslav Bor (clasament final: 1. Iugoslavia, 2. Turcia, 3. Grecia, 4. România, 5. Bulgaria, 6. Albania), reprezentativa țării noastre a susținut, la Varșovia, trei meciuri în compania selecționate-

lor Poloniei, obținând victoria de fiecare dată: 103-90 și 91-79 cu echipa de cadeti, 86-75 cu cea de juniori.

● Lotul național de cadete va participa între 21 și 26 august, în orașul bulgar Iambol, la „Turneul Prietenia”.

„MARELE PREMIU IAAF-MOBIL”

Înaintea ultimelor trei concursuri (Berlinul Occ., Köln și Bruxelles) și a galei finale (Monte Carlo) din cadrul celei de a 5-a ediții a „Marelui Premiu IAAF-Mobil”, în clasamentul general primul loc este ocupat de atleta noastră Paula Ivan, care a totalizat 49 de puncte. Pe locurile următoare se află Sandra Farmer (S.U.A.) și Merlene Ottey (Jamaica) cu câte 45 p. Galina Cistiakova (U.R.S.S.) 43 p., Jan Wohleschlag (S.U.A.) 42,5 p., Patty Palmer (S.U.A.) 40 p.

Sheila Echols (S.U.A.) și Anna Quirot (Cuba) cu câte 36 p etc.

În clasamentul probei de 1500 m-milă Paula Ivan ocupă de asemenea primul loc, iar Marieta Icu este a doua la săritura în lungime.

În întrecerea masculină, lider este hurdlerul american Roger Kingdom, cu 51 p. În urma sa se află Spania, pe locul doi, cu 45 p. trei atleți: Said Aouita (Maroc), Serghei Bubka (U.R.S.S.) și Robson da Silva (Brazilia).

Campionatele Europene de natație

REPREZENTATIVA DE POLO A ROMÂNIEI PRINTRE FRUNTAȘELE CONTINENTULUI

BONN, 18 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Turneul masculin la polo și-a consumat azi (n.r. ieri) ultimele partide din faza „sferturilor”, simbată și duminică fiind programate meciurile ce vor decide ierarhia finală. O ierarhie în care tinăra reprezentativă a României a făcut un important pas înainte, asigurându-și un loc între primele șase echipe ale Europei, ceea ce înseamnă cea mai bună performanță din acest deceniu. Băieții noștri au avut de trecut, vineri, un foarte incomod „obstacol”, formația Olandei. Ei erau suficienți un egal pentru atingerea obiectivului, dar Costrăș, Hagiu, și ceilalți și-au dorit o victorie. Și au obținut-o, după 28 de minute de joc extrem de tensionat: 9-7 (2-4, 2-1, 1-1, 4-1). Poloistii din „țara lălelelor” au început în forță, aplicând un aspru „om la om”, pe fondul căruia s-au desprins la unul-două goluri, chiar la trei în min. 8:06. Echipa română s-a apropiat la 4-5 (min. 10:57), urmând o perioadă a marilor ratări, a unei lupte aprige. S-a ratat foarte mult, mai cu seamă la poarta olandeză, și timp de nouă minute nu a căzut nici un gol! Ultima parte a întâlnirii a fost dominată de copiii de către jucătorii noștri, cărora le-a reușit aproape totul, ei silindu-și practic adversarii la un joc cu multe greșeli. Au marcat: Hagiu 3, Costrăș 3, Ardelean, Angelescu, Geambașu, respectiv Van Der Leden 3, Scherrenburg, Issard, Jansen, Havekotte. Au arbitrat Prelovsky (Cehoslovacia) — foarte bine — și Pa-

nagos (Grecia), cu multe greșeli în defavoarea echipei noastre, ca și la un meci precedent. Cu această victorie, reprezentativa României ocupă locul III în grupa D a sferturilor de finale cu 5 puncte, urmând să susțină, simbată, un meci cu echipa Spaniei, pentru locurile 5-6 în clasamentul final.

În ce privește inotul, lupta cu timpul a fost marcată de numeroase reușite, mai cu seamă în cursurile masculine. Comentarii au consenat cu satisfacție valoarea unor performanțe feminine precum noul record european la 400 m liber — 4:05,84, al lui Anke Möhring (R.D.G.), sau al treilea rezultat mondial din toate timpurile la „suta” liber, obținut de Catherine Peewinsky în primul schimb al stafetei franceze, 55,11. Dar băieții rămân în prim-planul actualei ediții, cu deosebire italianul Lambert, care se află la al treilea „aur” consecutiv, cu un nou record al continentului, 49,24 la 100 m liber, consenat într-o atmosferă ca de tribună de fotbal.

Ultimele două zile de concurs stîrnesc un interes parcă și mai mare, inclusiv pentru noi. Simbată Noemi Lung — dublu finalistă pînă acum — aspiră la o poziție cit mai bună în proba de 200 m mixt, unde concurența se anunță mai acerbă ca la 400 m. Duminică va fi rindul Tamariei Costache să-și apere locul în elita sprintului pur, în proba de 50 m liber. Le dorim mult succes!

REZULTATE TEHNICE: inot, 100 m liber masculin: 1. G. Lambert (Italia) 49.24 (rec. euro-

ACTUALITATEA ÎN CICLISM

LYON, 18 (Agerpres). — În cadrul Campionatelor Mondiale de ciclism pe pistă, proba feminină de viteză a fost adjudecată de sportiva sovietică Erika Salumäe (în finală 11,95 pe ultimii 200 m), urmată de coechipiera sa Galina Ejuhina și Isabelle Gautheron (Franța). La masculin proba de viteză a revenit lui Bill Huck (R.D.G.) înregistrat cu 10,91 pe ultimii 200 m. La urmărirea profesională, pe primul loc s-a clasat Colin Sturgess (Marca Britanică) 5:52,40 pe 5000 m, urmat de Dean Woods (Australia) și Regis Clerc (Franța). În proba de viteză rezervată profesioniștilor titlul de campion mondial a fost cîștigat de italianul Claudio Collnelli (în finală 11,05 pe ultimii 200 m).

● Cursa ciclistă pentru trofeul „Bernocchi” a fost cîștigată de rutierul danz Rolf Sorensen, înregistrat pe distanța de 239 km în 5:32:06. Pe locurile următoare, în același timp cu învingătorul, au sosit italienii Cesare Cipolini și Stefano Colage.

● Cea de a 43-a ediție a cursei internaționale „Cupa Agostoni”, desfășurată la Lissona, a revenit rutierului sovietic Dimitri Konisev, cronometrat pe 236 km cu timpul de 5:58:39. Pe locurile următoare la 12 s, s-au clasat Rolf Sorensen (Danemarca) și Emanuele Bambini (Italia).

CAMPIONATELE MONDIALE DE ȘAH

(Urmare din pag. 1)

rescu, 8: Ignat și 9: Schwartzman.

— Față de ediția precedentă, cei mai mulți dintre copiii noștri au făcut trecerea la o categorie de vîrstă superioară. Se spune că la aceste vîrste fiecare an înseamnă un pas uriaș din punct de vedere al acumulării de noi cunoștințe practice și teoretice.

— Foarte adevărat. Radu, Peptan, Munteanu, Schwartzman și Berescu au fost toți mai mici cu un an față de ceilalți ocupanți ai locurilor fruntașe la categoriile respective. În 1990 sperăm ca numărul modalilor să crească și, mai ales, să cucerim iarăși cel puțin o medalie de aur, de care acum am fost alții de aproape. Valoarea lor le dă dreptul să sperie în viitor la rezultate mai bune. Juniorii români au arătat că pe plan mondial sînt competitivi la nivelul eșalonului de vîrf al vîrstelor respective.

— Ce noutăți putem afla de la Congresul F.I.D.E.?

— Congresul F.I.D.E., ținut în perioada Campionatelor Mondiale, a aprobat în unanimitate, ca imn oficial al tuturor competițiilor pentru copii și juniori, cîntecul „Șahul păcii”, compoziție românească lansată anul trecut la Timișoara. Au fost confirmați un maestru internațional (Sandor Biro, condiționat însă de atingerea unui coeficient Elo corespunzător), 11 maestri F.I.D.E. și 3 arbitri internaționali, deci un total de 15 noi titluri internaționale pentru țara noastră.

— Vă rugăm, Daniel Savin, să ne faceți o succintă analiză a evoluției juniorilor noștri pe parcursul celor 11 runde.

— Am plecat la Aquadilla cu o delegație compusă din cei mai buni juniori ai momentului, bine pregătiți teoretic, dar cam lipsiți de competiții cu miză. Acest lucru s-a simțit în momentele-cheie ale întrecerii. De exemplu, Corina Peptan a pornit excelent și conducea, după 6 runde, cu 5,5 p. În runda a 7-a a salvat o poziție mai slabă cu poloneza Bobrowska și, în loc să-i crească moralul, s-a întimplat exact

invers, pierzînd runda următoare la Jablonska (Polonia), în situație clar superioară, mai mult din motive psihice. Cristian Munteanu, după ce a învins pe principalul favorit și actualul campion, Marian Kaminski (Polonia), a jucat superficial și a pierdut următoarele partide la Kanath (India) și John Viloria (S.U.A.). A revenit, cîștigînd 4 partide consecutiv, dar presiunea psihologică a ultimelor două runde a fost prea mare și Cristian a făcut doar jumătate de punct. Cu 2 din 2 ar fi fost campion. Pentru Luminița Radu, momentul-cheie a fost în runda penultimă. Dacă ar fi cîștigat poziția avantaioasă la Diane Thomson (S.U.A.) — membră a echipei olimpice de senioare), nimic nu ar mai fi împiedicat-o să ia medalia de aur. A fost doar... remiză. Luminița a jucat foarte bine cu jucătoarele tari (a crescut și 20 p la Elo), pe parcursul celor 11 runde a rămas neînvinșă, însă a lăsat multe remize la altele mai slab cotate. Pe Andrei Istrățescu 3 inexactități în 3 partide decisive l-au costat un loc pe podium. Diana Ignat a jucat foarte tranșant, n-a făcut nici o remiză, a cîștigat 6 partide, dar a pierdut prea multe. Gabriel Schwartzman a ratat finalul: doar o remiză în runde 9-11.

Iată și numele noilor campioni mondiali: 10 ani — Antoaneta Stefanova (Bulgaria) și Irwin Irnandi (Indonezia); 12 ani — Diana Darchiya (U.R.S.S.) și Marcin Kaminski (Polonia); 14 ani — Anna Segal (U.R.S.S.) și Veselin Topalov (Bulgaria); 16 ani — Krylina Dabrowska (Polonia) și Serghei Tiviakov (U.R.S.S.); 18 ani — Katrin Aladjova (Bulgaria) și Vladimir Akopian (U.R.S.S.).

TRICOUL GALBEN

Cea de-a 76-a ediție a Turului ciclist al Franței, încheiată recent cu surprinzătoare victorie a americanului Greg Lemond, a fost marcată și de un eveniment deosebit: împlinirea a 7 decenți de la apariția tricoului galben. Într-adevăr la 19 iulie 1919, Henri Desgrange a decis să-l particularizeze pe liderul clasamentului general al Turului, oferindu-i „un maillot jaune”, după culoarea hirtiei zarului parizian „L'Auto”, organizatorul cursei din anul respectiv. De atunci și pînă azi, cu puține excepții (între care Turul Italiei, unde primul clasat e îmbrăcat în roz), tricoul galben a rămas semnul distinctiv al „șefului” plutonului, preluarea lui, la capătul etapelor, prilejuind o festivitate deosebită.

Folosindu-ne de prilej, să notăm că, în „Marea Bucld”, cel dintîi purtător al acestui tricou a fost, după etapa Grenoble — Geneva (cîștigată de

Honoré Barthelemy), un rutier francez, Eugene Christophe, pe care cu siguranță că atîțel istoria ciclismului l-ar fi uitat. Pînă la ediția 1989, alergătorii din 18 țări au avut onoare — dar și greava misiune — de a fi purtat tricoul galben, comentarii fiind de acord că marile surprize s-au numit luxemburhezul Frantz (în 1927), irlandezul Elliott (în 1983) și canadianul Stleda (în 1986), alergători care au fost însă repede „înghițiți” de pluton. Numărul celor care, de-a lungul a 75 de ediții, au rulat cu culoarea (și povara) galbenă pe umeri a fost, evident, mult mai mare, 190, recordul absolut fiind deținut de belgianul Eddy Merckx. Participanți la 7 Tururi, de 5 ori cîștigător (ca și Anquetil și Hinault), Merckx a avut tricoul de lider timp de 96 de zile (2. Hinault 77, 3. Anquetil 51... 7. Bobet 34... 13. Bartali 20, 14. Coppi 19, etc.), ceea ce ar însemna durata aproximativă a 4 competiții!

Punînd punct acestei evocări, se cuvine să amintim că, în ziua de 14 iulie 1971, o etapă a ediției a 58-a a „Marii Bucle” s-a desfășurat în absența tricoului galben! Ce s-a întimplat? Spaniolul Luis Ocaña, care conducea în clasamentul general, a fost antrenat într-o busculadă, lângă vîrfurile Mente, în Alpi, și a trebuit — accidentîndu-se grav — să abandoneze. Din cavalerism, Eddy Merckx a refuzat să îmbrace „le maillot jaune”, trimîndu-și-l lui Ocaña, la spital. Pe lângă gestul său, piadă de fair-play consenat ca atare, s-au păstrat de la cea ediție și vorbele unui disperat, dar nelînfrit Luis Ocaña. Ele se potrivește, dacă nu greșim, ca o mînușă simbolului tricoului galben: „Înstingerat și rupt (n.n. din căzătură), tricoul din 1971 a devenit rațiunea mea de a trăi și a lupta, căci forța unui bărbat adevărat constă în dragostea pusă în ceea ce face și în voința de a se autodepăși”.

O poveste de 70 de ani, mareu tulburătoare.

Ovidiu IOANITOIA



În multe țări de pe continent au început campionatele naționale, în unele sînt în plină desfășurare.

ÎN BELGIA, prima etapă a consenat, în general, rezultate normale, majoritatea partidelor terminîndu-se cu victoria echipelor gazdă. Cel mai mare scor l-a obținut Anderlecht, victorioasă cu 6-0 în fața formației Waregem, dar și alte două formații au realizat succese categorice: Charleroi — R.C. Malines 3-0, F.C. Malines — Gand 3-0. Celelalte partide: Lokeren — Antvers 0-0, Cercle Brugge — F.C. Liège 1-0, Standard Liège — F.C. Brugge 1-1, St. Trond — Beveren 1-1, Beerschot — S.K. Lierse 0-0, Courtrai — F.C. Ekeren 3-1.

AJAX Amsterdam a obținut în campionatul Olandei a doua victorie consecutivă, la diferență mare de scor: 5-2 cu Arnhem. Și Maastricht a realizat al doilea succes, de data aceasta în deplasare: 3-0 cu F.C. Den Bosch. După două etape conduc Ajax și Maastricht cu câte 4 p. Alte rezultate: Tilburg — Twente Enschede 0-0, Roda Korcrade — Sparta Rotterdam 1-1, F.C. Haarlem — Walwijk 0-2, Feyenoord — Volendam 1-1. Celelalte jocuri au fost aminate.

F.C. AUSTRIA a suferit o nouă înfrîngere în campionat. După Rapid (1-4), în etapa a 7-a ea a fost întrecută și de St. Polten cu 2-1 (în deplasare). În schimb, Rapid Viena a cîștigat din nou, de data aceasta cu 3-1, în fața lui S.C. Kremser. În fruntea clasamentului a trecut Rapid Viena, la egalitate de puncte (9) cu F.C. Austria. Alte rezultate: Sturm Graz — Austria Salzburg 0-0, Wiener Sportclub — Vorwärts Steyr 1-41, F.C. Tirol — Grazer A.K. 4-1, Admira Wacker — F. C. Viena 3-3.